

在丽世度假村及酒店，开展一场精彩纷呈的暑期定制之旅



2021年5月18日,上海 - 暑期降至,丽世度假村及酒店为大家定制精彩纷呈、寓教于乐的夏令营和暑期活动。

继去年暑期奔子栏丽世酒店的“香巴拉秘境亲子夏令营”受到超高赞誉及广泛的好评之后,茶马道丽世酒店系列于今年夏季推出了丽江和奔子栏两地夏令营。云南素以旖旎的自然风景和多样化的少数民族的风情而闻名,城市旅居者可以在大自然中领略全然不同的风土人情。

丽世经验丰富的在地体验师团队,参与设计了适合不同年龄段旅行者的行程路线,8个理由让旅行意犹未尽。

1. 简单易行的省心安排

从飞机落地接机,到中西合璧各有特色的餐点,每一段行程,每一个活动都有专职的在地体验师帮安排稳妥,满足个性化需求。

2. 舒适安全的贴心服务

我们为12岁以下儿童配备行车中的安全座椅,酒店地处低海拔区域,几乎无需高原反应的担忧,即使是首次来云南的客人都能够睡得安稳。同时,酒店客房、餐厅和公共区域定期消毒并提供所需的防疫用品,确保行程中安全舒适的环境。

3. 专业摄影师随行跟拍

全程专业摄影师跟随,记录整个行程的点点滴滴。完全可以自带全家亲子装,以云南的雪山湖泊为背景拍摄全家福,所有照片及底片免费提供,更有打印全家福作为离店礼物,永久保存这段美好的回忆。

4. 与大自然亲密接触

在夏天探访神秘雪山和冰川公园,完成攀登人生第一座雪山的目标;在高原的季节性湖泊纳帕海——伊拉草原骑马,寻找世界上唯一生长、繁殖在高原的鹤——黑颈鹤的踪影。

5. 跟着大师学技能

在丽江,宾客将前往拥有吉尼斯认证的世界最长赛道的雪山高尔夫球场,跟随专业教练学习打高尔夫球;在距离奔子栏仅仅40分钟车程的尼西村,我们将跟随非物质文化遗产传承人恩主大师体验尼西黑陶制作。

6. 挑战自我极限

在金沙江边的宁静古镇-石鼓，前往攀岩基地挑战自身，在专人带领下进行专业的户外攀岩；或沿着茶马古道以及由雪山融水形成的溪流，在遍布珍稀高山植物和充满负氧离子的原始森林中步。途中将体验到玛尼堆制作、森林牧场野餐，并在当地藏民的带领下寻找和采摘有着菌中之王称号的美味珍馐—松茸。

7. 和新朋友载歌载舞。

旅行是结交新朋友的开始。热爱旅行的人们，无论是在三谷水丽世山居共享烧烤自助晚宴，亦或在奔子栏丽世进行泳池派对、房车营地火锅烧烤或观赏烟花秀，都是和新结交的小伙伴们共同玩耍的好时光！

8. 多样化餐饮满足每个味蕾。

一场完美的旅程肯定离不开美味佳肴。无论是在酒店里举办的纳西、藏式迎客宴，还是马帮私房菜，或者在大自然中的森林牧场，玉龙雪山脚下的雪厨还是户外烧烤派对都是对一个好吃的假期最好的诠释。

“丽江的古城雪山金沙江行程的主题在于整个家庭间的亲子互动与纳西族文化探索类型，相对比较休闲、舒适和轻松；奔子栏香巴拉秘境夏令营，主题更偏向于对大自然与户外自然环境的探索与冒险，让大家脱离城市，融入香格里拉的纯净的大自然环境之中。两组行程各具特色，都适合全家共同出行”茶马道丽世酒店在地体验师小宝这样说到。

茶马道丽江和奔子栏两地夏令营，售价人民币 15880/组起，有效期为 2021 年 6 月 26 日至 8 月 25 日。

中国首家丽世度假村 - 崇左秘境丽世度假村及别墅也将迎来开业后的第一个暑期假期，无论是徜徉在明仕河上悠闲享用一套独有的竹筏下午茶，品尝一个酒店自制的 ICI 缤纷冰淇淋，还是在 PLAY 儿童俱乐部攀爬玩耍或者看一场儿童电影，都是欢度暑期生活的正确打开方式。

更多详情，请访问 www.luxresorts.com 或发送电子邮件至 stay.cn@luxresorts.com 预约。

- 完 -

媒体联系人: 钱晶(Chloe Qian)/ 丽世酒店大中华区公关和市场总监/chloe.qian@theluxcollective.com

丽世度假村及酒店简介

丽世度假村及酒店提供更轻盈、更明亮的奢华度假体验，旨在帮助客人欢庆生命缤纷时刻，享受生活独特之美。丽世致力于在海滩边、城市里或是自然中以纯粹、清新的款客之道呈现与众不同的美丽世界。